
 

 

 

 

 

Segur  que  alguna  vegada  ens  ha  passat  això...  

                   

                         

   

 

 

 

 

 

 

Hem  hagut  de  sumar  vàries  vegades  seguides   el 

mateix  nombre   d’objectes... 
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Quan  hi  ha  pocs  objectes  és  fàcil  però  quan  n’hi  

ha molts  és  més  complicat... 

        

  

 

Aleshores...   com  ho  fem ? 

Doncs  ho  podem  fer  de dues  maneres 

Sumant 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 =  12 

o  multiplicant 

2 x 6 = 12 

D’on  surt  aquesta  multiplicació? 
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+ + + + = 

2   =   nombre  de     a  cada  grup    

6 = Vegades  que  es  repeteix  el grup  de  2 
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I com  sé  que  2 x  6  =   12  ??? 

 

 

Anem  a  veure  un  altre  exemple : 

  

 

 

 

Això  serà : 

 3  +  3   +  3  + 3 =  12 

o 

  3 x 4 = 12 

 

+ 

Doncs  hauré  d’aprendre  les  taules  

de multiplicar!!!! 
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